
Praktikant (m/w/d) Private Equity

Leidenschaftliche Experten auf Augenhöhe – Das ist Ufenau – Sind Sie das auch? 
Das Team von Ufenau investiert ausschließlich in Dienstleistungsunternehmen und entwickelt diese durch eine klare Zukaufstrategie weiter.
Wir begleiten das Management als Partner auf Augenhöhe. Dabei unterstützen wir mit unserem operativen Business Knowhow sowie unserer
umfassenden Erfahrung aus der Beteiligungsbranche. Persönliches Engagement, Empathie und Leidenschaft für den Mittelstand und ihre
Menschen sind essentielle Faktoren für unseren Erfolg. Und genau dafür suchen wir Sie als wichtige Stütze für unser Wachstum.

Das erwartet Sie bei uns…

 Analyse potentieller Unternehmensbeteiligungen sowie 
Branchen und Märkte

 Quantitative und qualitative Bewertung von Unternehmen
 Aktive Unterstützung des Investment Teams bei der 

Durchführung von zahlreichen Transaktionen
 Erstellung von Investoren- und Unternehmerpräsentationen
 Teilnahme an Meetings und Kommunikation mit unseren CEOs 

und CFOs

Damit machen Sie den Unterschied …

 Studium mit wirtschaftswissenschaftlichem Schwerpunkt
mit ausgezeichneten Ergebnissen

 Erfahrung im Umgang mit Bilanzen, Erfolgsrechnungen und 
Unternehmensbewertungen

 Ausgezeichnete analytische Fähigkeiten
 Unternehmerisch denkend und eigenverantwortliche 

Arbeitsweise
 Bodenständig und auf Augenhöhe kommunizierend
 Echter Teamplayer
 Erste praktische Erfahrung im Bereich Private Equity, M&A, 

Beratung oder Wirtschaftsprüfung
 Gute Englisch- und MS-Office-Kenntnisse, insbesondere Excel 

und PowerPoint

Das Besondere an Ufenau Capital Partners…

Die unterschiedlichen Talente und Erfahrungen unserer Mitarbeit-
enden, all ihre Ideen, ihr Engagement und ihr unternehmerisches
Denken und Handeln.

Unser Team besteht aus Persönlichkeiten, die für einander da
sind, die sich unterstützen, gemeinsam in eine Richtung gehen,
sich klares Feedback geben, ein hohes Mass an Eigen-
verantwortung und Engagement haben und vor allem
gemeinsamen Spaß und Freude an dem was wir tun.

Es ist diese besondere Mischung aus Vertrauen, Selbst-
verantwortung, Eigeninitiative und Expertenwissen, die wir über
die Jahre mit den Kolleginnen und Kollegen, gemeinsam
entwickelt haben. Bei uns „menschelt“ es im positiven Sinne!

Werde Teil des Ufenau Spirit! Ihr Mentor wird Sie einarbeiten,
fördern und fordern, sodass Sie lernen und sich entwickeln
können in unserem modernen Büro – einem echten
Wohlfühlambiente!

Interesse, bei uns mitzuwachsen?

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Motivations-
schreiben und Zeugnisse) unter Angabe Ihres Starttermins und
gewünschter Praktikumsdauer.

Bitte laden Sie Ihre Bewerbung direkt auf unserer Karriereseite hoch:
https://ufenau-capital-partners.jobs.personio.com/

Wir freuen uns auf Sie!

ab sofort Zürich Ab 4 Monaten
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